

嵩山龙门热身击败津门虎

本报讯(记者 刘超峰)4月23日,河南嵩山龙门做客天津迎来一场真刀真枪的热身比赛,对手是主场作战的津门虎。按照双方约定,本场比赛共分成三节,每节45分钟,最终嵩山龙门以3:1击败津门虎。三节比赛两队并没有真正意义上的主力和替补之分,嵩山龙门黄紫昌、赵宇豪、王上源、赵宏略以及年轻队员等人轮番出战,圆满达到锻炼目的。

首节比赛,津门虎队的首发阵容拥有更多主力球员。守门员为方镜淇,后卫分别为苏缘杰、宋岳、杨帆和白岳峰,中场球员为田依依、周通、巴顿、张星亮和罗萨,中锋为拉多尼奇。相比之下,河南嵩山龙门并未派出全主力阵容,在首发阵容中依然有舒尼奇、多拉多以及黄紫昌等强将坐镇。比赛开始后,津门虎队逐渐占据了场上优势。球队在备战期打下的良好体能

基础,能够保证他们在开场后进行持续的前场高压。这种打法也让河南嵩山龙门颇不适应。罗萨和拉多尼奇都曾经获得过不错的射门机会。第37分钟时,津门虎队持续施压河南队禁区,周通在禁区弧附近踢出一脚精彩的弧线球,帮助津门虎队以1:0领先。第二节进行到第25分钟,两队开始走马换将。河南队换上了王上源、赵宇豪、卡

兰加、图雷以及赵宏略等更具实力的球员。津门虎队则是换上另一套阵容,大部分替补队员以及试训球员登场亮相。随着比赛的进行,以第二阵容出战的津门虎队逐渐落于下风。第三节比赛,津门虎队的防守开始出现漏洞,河南嵩山龙门则展现出了实力上的优势。图雷、卡兰加和王浩然各入一球。最终嵩山龙门反客为主以3:1拿下津门虎,取得热身比赛的胜利。



4月23日,灰熊队球员贝恩(右)在比赛中上篮。当日,在2021-2022赛季NBA季后赛西部首轮比赛中,明尼苏达森林狼队主场以119:118战胜孟菲斯灰熊队,两队以总比分2:2暂时战平。新华社发

“红色经典诵读”展示启动

本报讯(记者 秦华)诵读红色经典,汲取智慧力量。近日,郑州市教育局教育装备与应用展示活动“红色经典诵读”启动仪式在管城回族区东关小学举行。

启动仪式现场书声琅琅,红色经典故事不仅感染了现场嘉宾,也在校园中营造了爱读书、读好书、善读书的良好氛围。

本次活动由郑州市教育局主办,河南省新华书店、郑州市新华书店协办。旨在通过诵读弘扬中华优秀传统文化,从中华经典中汲取智慧力量、坚定理想信念、彰显时代精神,展现青少年对中华经典的传承与创新,为迎接党的二十大胜利召开营造良好氛围。

据了解,全市各中小学学生分为小学一组(1-3年级)、小学二组(4-6年级)、初中组、高中组,共4个组别,每组可个人参加,也可组成团队参加(3人以内),每个参赛作品指导教师不超过2人。参与者可扫描郑州市教育局实验教学装备管理中心“红色经典诵读”展示活动平台二维码进行报名并录制朗读作品上传,作品上传截止时间为7月12日18点。

“讲解随心听”助您文博游

本报讯(记者 成燕)五一假期将至,本地游成为最受青睐的出游方式,而到博物馆来一趟深度游,则成为家庭度假的热门选择。如何满足文博迷和亲子群体的本地游玩需求?记者昨日从飞猪旅行获悉,该平台全新推出的博物馆“讲解随心听”和博物馆儿童“单飞营”,覆盖了河南博物院、洛阳博物馆等我省文博机构。

据了解,飞猪平台最新面向文博迷推出博物馆“讲解随心听”服务,含博物馆门票和大咖讲解服务,覆盖全国24家博物馆,包括故宫博物院、三星堆博物馆、秦始皇陵兵马俑、苏州博物馆等。提供服务的讲解员有的是金牌或中高级导游,其中不乏全国导游大赛获奖者,也有的是大学教授、非物质文化遗产传承人,或者对文博颇有研究的文化人士等。

同时推出的博物馆儿童“单飞营”则锁定一日游形式,在一天游览中,小朋友们将化身“小探员”进行博物馆探秘,跟着讲解员在寻找“线索”的过程中学习知识。

创赛事单局时长纪录

斯诺克世锦赛颜丙涛首进八强

新华社伦敦4月23日电(记者 张薇)中国新秀颜丙涛23日以十足的镇静和耐心实现突破,他以13:10战胜卫冕冠军塞尔比,第一次挺进斯诺克世锦赛八强。

这是22岁的颜丙涛第四次亮相世锦赛正赛。此次他凭借世界第16的排名直接获得比赛资格。首轮面对由资格赛突围的韦克林,颜丙涛以

10:6胜出,连续第二年打进16强。

由于世界排名第七的赵心童当日9:13败给马奎尔,颜丙涛成为世锦赛八强中的中国“独苗”,接下来他将面对手感火热的老将威廉姆斯。

第二轮遭遇与自己球风相近的“磨王”塞尔比,颜丙涛先是在22日的第一节比赛与对手4:4未分高下,23日重回球台,他依靠稳健的

表现以9:7领先第二节。

最后一节比赛中,两人都以极大的耐心把防守做到极致,其中胶着的第22局成为比赛的“亮点”。这一局两人展开了一场比耐性和比防守的“斯诺克大战”,用时超过85分钟,创了世锦赛单局时长纪录。颜丙涛拿下这一关键局后以12:10领先,接着以单杆112分为比赛收尾。



4月23日,拜仁慕尼黑队球员在比赛后庆祝夺冠。当日,在德国足球甲级联赛第31轮比赛中,拜仁慕尼黑队主场以3:1战胜多特蒙德队,提前三轮夺得本赛季德甲冠军,实现德甲联赛“十连冠”。新华社发

中国男排江门集训 河南两将随队备战

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省球类运动管理中心获悉,新一期中国男排集训队目前正在广东江门封闭训练,河南男排祁嘉豪、蒋正阳两名球员随队备战。

据了解,中国男排今年的两大比赛任务是8月底举行的男排世锦赛和9月份举行的杭州亚运会。为了完成两大比赛任务并创造佳绩,中国男排“提早”行动,2月18日至3月20日,集结了30名球员在北京参加中国男排精英训练营,着重在体能方面进行了强化训练,取得了不错的效果。

另据了解,新一期中国男排集训预计将于5月中下旬结束,球队将按照计划进行针对性训练,提升队伍的整体实力。作为河南男排两名实力派年轻队员,司职自由人的祁嘉豪和副攻的蒋正阳,在上赛季全国男排超级联赛中展现出了良好的竞技水平,两人还曾多次入选中国青年男排和中国男排集训队。

谈及两名队员的入选中国男排新一期集训队,河南男排主教练崔建军表示:“希望两位年轻队员通过集训进一步提升个人综合能力和比赛经验,在集训中充分展现自身的实力和风采,为下一步能跻身国家队阵容做好积淀。”



讲文明 讲卫生

深入推进爱国卫生运动

